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Get to

know myFirst

Sketch Pro

Pull out the writing stylus from the top
right of the Sketch Pro, write with the
pen or any hard but not sharp subject in
the writing surface.

Press the Partial Erase button, rub with the
silicone part on the pen. The partial erasing
will last for 30 seconds. The Erase-All
button will not work during this period.

LOCK — ON

Switch to Lock to prevent accidentally
erase the full content.

USER MANUAL
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Press the Return button once, back to
regular writing status.

In the writing status, press the Erase-All
button to clear all the drawings at once.
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To replace the battery, unscrew the screw,
and pull out the battery compartment.
Replace with the same type of battery.

Warning

Avoid open flames

Do not store in high humidity environment

Use provided stylus to sketch. Do not apply pressure on screen with pointed objects
In case of liquid leakage, wear gloves and place the product in a sealed bag. If

liquid comes into contact with the skin, wash it thoroughly with soap and water.
If irritation occurs, seek professional treatment immediately.

FOR ONLINE HELP AND SUPPORT, VISIT
https://support.oaxis.com

Do not dismantle the device. Contact our service department for technical help.
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En savoir

plus sur myFirst

Sketch Pro

Retirez le stylet du coin supérieur droit
du Sketch Pad ou écrivez avec le stylo
ou tout autre objet dur mais non pointu
sur la surface de dessin.
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Appuyez sur le bouton d'effacement partiel
et effacez a l'aide du bout en silicone du
stylo. Leffacement partiel durera 30
secondes. Le bouton d'effacement complet
ne fonctionnera pas durant ce temps.
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MANUEL D'UTILISATION
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Appuyez une fois sur le bouton de retour
afin de revenir en mode d'écriture normal.

En mode écriture, appuyez sur le bouton
d'effacement complet pour effacer tous
les dessins en méme temps.

LOCK +— ON @B
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Pour remplacer la pile, dévissez la vis et
retirez le compartiment de la pile.

Verrouillez afin d'éviter d'effacer
accidentellement tout le contenu.

Remplacez avec le méme type de pile.

Mise en garde

Ne pas ranger dans un endroit trés humide

Eviter les flammes nues

Utiliser le stylet fourni pour dessiner. Ne pas appliquer de pression sur I'écran
au moyen d'objets pointus

Si la tablette fuit, enfiler des gants et placer le produit dans un sac scellé. Si le
liquide entre en contact avec la peau, laver la peau a fond avec I'eau et du
savon. En cas d'irritation, consultez immédiatement un professionnel de la santé.
Ne pas désassembler la tablette. Communiquer avec le service a la clientele
pour obtenir de I'aide technique.

POUR LAIDE ET LE SOUTIEN EN LIGNE, VISITEZ
https://support.oaxis.com
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Conozca
myFirst
Sketch Pro

Extraiga el lapiz de escritura de la parte
superior derecha del Sketch Pro, escriba
con el lapiz o cualquier objeto duro pero
no nitido en la superficie de escritura.

J

A

GOrN

L\

Presione el boton de Borrado parcial,
frote con la parte de silicona en la pluma.
El borrado parcial durara 30 segundos.
El botéon Borrar todo no funcionara
durante este periodo.

LOCK — ON @B
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Cambie a Bloquear para evitar borrar
accidentalmente todo el contenido.

Para reemplazar la bateria, desenrosque el
tornillo y extraiga el compartimiento de la

MANUAL DE USUARIO
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Presione el botdn Volver una vez, para
volver al estado de escritura normal.
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En el estado de escritura, presione el
botén Borrar todo para borrar todos los
dibujos a la vez.

bateria. Reemplace con el mismo tipo de bateria.
- J

Mise en garde

* Ne pas ranger dans un endroit trés humide

e Eviter les flammes nues

e Utiliser le stylet fourni pour dessiner. Ne pas appliquer de pression sur I'écran

au moyen d'objets pointus

Si la tablette fuit, enfiler des gants et placer le produit dans un sac scellé. Si le

liquide entre en contact avec la peau, laver la peau a fond avec I'eau et du

savon. En cas d'irritation, consultez immédiatement un professionnel de la santé.

* Ne pas désassembler la tablette. Communiquer avec le service a la clientéle
pour obtenir de l'aide technique.

PARA AYUDA Y APOYO EN LINEA, VISITE
https://support.oaxis.com
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